

严惩利用网络敲诈勒索

最高法发布典型案例

新华社2月11日电 近年来,利用网络制造散播谣言、负面信息进行敲诈勒索的案件时有发生。最高人民法院11日发布6件依法惩治利用网络敲诈勒索犯罪典型案例,充分发挥典型案例的震慑、警示、教育作用,标明网络行为红线,指明依法维权路径。

据介绍,此次公布的典型案例涉及网络造谣、恶意索赔、曝光企业“黑料”后寻求“商务合作”、借“裸聊”实施威胁等多种敲诈勒索新型犯罪手段,人民法院坚决依法从严惩处,坚持全链条打击。

其中一起案例中,被告人孙某媛系某网络主播的“粉丝”,自认为被害人与主播关系暧昧,捏造多条虚假负面信息,匿名向被害人亲属、同事、客户以及社会公众散布,多次威胁、要挟被害人给付巨额钱财,并在被害人有自杀举动后继续人身攻击、索要钱财。法院对孙某

媛以敲诈勒索罪判处有期徒刑八年七个月。

有的人明知他人利用信息网络实施敲诈勒索,却仍提供资金、场所、技术等方面帮助。一起案例中,被告人贺某武与人共谋,购买IP地址非法搭建跨境网络专线,出售给缅甸某专门从事“裸聊”敲诈勒索犯罪的窝点,并雇佣技术人员对跨境网络专线进行维护,获利共计人民币857万余元。法院对贺某武以敲诈勒索罪判处有期徒刑四年五个月。

最高法同时指出,有的敲诈勒索被害人因为害怕隐私暴露不敢报警,有的被害单位因自身存在问题怕被追责或影响生产经营不愿报警,导致一些犯罪行为没有被及时制止和打击。人民法院鼓励网络犯罪被害人在自身合法权益受到侵害时及时报案寻求公安、司法机关的帮助,勇于拿起法律武器与违法犯罪作斗争。③6

大金镯子又涨价

足金饰品今年涨幅已超9%

2024年上涨超27%后,2025年国内金价继续攀升且屡创新高。2月10日,周大福等品牌金店足金饰品报价达每克873元,相比1月1日每克799元上涨74元,今年以来累计涨幅超9%。

“除夕那天足金饰品报价还是每克830元,过完年没几天每克就涨了40多元。”北京一位周大福门店的销售员直呼金价涨得又快又猛,“今年以来,大盘价有时一天每克就能涨10元,而以前涨5元就算涨得厉害。”

以一款在小红书售卖的22.81克婚嫁系列足金手镯为例,1月1日的报价为每克799元,工费1420元,商家打折前的总价为19645.19元,而2月10日的报价为每克873元,加上工费,商家打折前的总价达21333.13元,比年初贵了近1700元。

金价上涨可从多个黄金交易市场的数据得到印证。

从市场数据看,10日上海期货交易所黄金期货主力合约收于每克679.08元,盘中触及679.5元,刷新历史新高;上海黄金交易所AU99.99当日收于每克679.65元,亦创历史新高,年内涨幅超10%。国际上,伦敦现货黄

金突破每盎司2900美元,纽约黄金期货10日盘中上攻至每盎司2930美元上方。受此影响,中国银行自2月10日起将积存金起购点由650元调整为700元。

对于金价上涨,东方金诚分析师瞿瑞认为,美国科技股抛售、加征关税及经济数据走弱,使市场避险情绪升温,推高黄金需求。

国盛证券指出,大量黄金从英国流入美国,导致伦敦现货黄金流动性收紧,也助推金价。上海息壤实业黄金圈首席分析师蒋舒认为,黄金“大搬家”的背后,一方面是市场参与者忧心美国政府对黄金加征关税,另一方面是纽约商品交易所金价高于伦敦现货市场,带来了价格套利机会。

瑞银财富管理投资总监办公室将金价未来12个月预期上调至每盎司3000美元,其认为地缘政治不确定、全球降息及央行和投资者需求强劲,将支撑金价。

持续的央行购买被认为是金价的一大“推手”。世界黄金协会2月5日的数据显示,2024年全球央行购金量达1045吨,预计2025年央行购金需求仍占主导。③6

据新华社电

9单位联合出台12条措施
将增开银发旅游列车

新华社2月11日电 商务部、文化和旅游部、国铁集团等9单位近日印发的《关于增开银发旅游列车 促进服务消费发展的行动计划》11日对外公布,从增加银发旅游列车服务供给、强化适老化设施保障、提升银发旅游列车服务水平、优化银发旅游列车发展环境等方面提出12条具体举措。

行动计划提出,健全旅游列车市场化开行服务保障机制,鼓励和支持各类社会资本参与银发旅游列车投资和运营,扩大服务供给,更好满足银发群体旅游服务需求。到2027年,构建覆盖全国、线路多样、主题丰富、服务全面的银发旅游列车产品体系。

行动计划提出,优化旅游列车运行图,推进适老化列车车底改造,增强热点方向旅游列车开行能力。面向社会征集并受理银发旅游列车开行需求,多种形式开展产品定制服务。将银发旅游列车适老化、绿色化、舒适化改造纳入大规模设备更新和消费品以旧换新支持范围。丰富银发旅游列车产品供给,建立品质型、舒适型、普惠型产品体系。鼓励旅游、养老等领域企业深入挖掘铁路沿线旅游资源,开发银发旅游列车主题旅游线路和产品。

行动计划提出,在银发旅游列车配备适老化服务管理专业团队,系统提升服务保障能力。完善列车医疗照护服务,适量配置医疗、老年照护专业服务人员 and 应急药品。

行动计划还提出,支持各地建立完善旅游列车与景区沟通协作机制,鼓励景区为游客提供预约、绿色通道、交通接驳、接待服务等精准服务,开发适合银发群体的智能导览系统,提升银发群体景区游览体验。③6

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

注销公告

南阳市卧龙区晓雯音乐培训学校,登记证号:52411303692156857T,经理事会同意现决定清算注销,请债权债务于本公告发布之日起45日内联系处理相关事宜。联系人:聂会玲,联系电话:13333680076。

南阳市卧龙区晓雯音乐培训学校
2025年2月11日

遗失声明

△丁学成的军人优待证遗失,证号:412901195407012510,声明作废。

△翟翔然购买河南永安房地产开发有限公司开发的尚城国际2-3-302、2-3-303的购房发票遗失,发票编号分别为:00112884(金额:372892元)、00112885(金额:359874元),声明作废。

222名先心病患儿将获彩票公益金资助

1月24日,中国红十字基金会(简称:红基会)实施的中央专项彩票公益金大病儿童救助项目通过网络评审方式,完成了本年度第一批先天性心脏病(简称:先心病)患儿救助评审工作,本次参评223人,评审通过222人。1月24日至26日,红基会对本次评审通过的患儿名单进行了公示。据介绍,通过评审的患儿,要按《资助告知书》要求在有效期内提交手术回执资料,审核合格后将按程序拨付救助款。

中国红十字基金会中央专项彩票公益金大病儿童救助项目,旨在救助0至18岁白血病患儿和0至14岁先天性心脏病患儿。据了解,通过评审的患儿,需要按《资助告知

书》要求在有效期内提交手术回执资料,审核合格后将按程序拨付救助款。中国红十字基金会中央专项彩票公益金大病儿童救助项目实施14年来,已经成为我国大病患儿救助的知名品牌,得到患儿家庭的信赖,并取得了良好的社会效果。截至2023年底,中央专项彩票公益金累计投入25.6亿元支持大病儿童救助项目,累计已有8万多名白血病、先心病患儿获得资助。③6 (国彩)

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生